

## 国庆七天乐·避堵



孟凡利在调研交通和旅游安全生产工作时指出

# 强化责任意识突出问题导向 全力抓好节日安全生产工作

本报9月28日讯(记者 张琪) 9月28日上午,在国庆节即将来临之际,市委书记孟凡利到张裕国际葡萄酒城、烟台汽车总站、塔山旅游风景区、市公安局交通警察支队第四大队调研交通和旅游安全生产工作情况,要求各级各部门进一步强化责任意识、突出问题导向,全力抓好安全生产工作,确保全市人民过一个欢乐平安祥和的节日。市领导于爱军、王曰义等参加调研。

孟凡利首先来到张裕国际葡萄酒城,认真听取景区安全生产工作汇报,实地察看商品展厅、酒窖、生产线和采摘园,指出节假日是事故的易发期、高发期,要健全完善各项应急机制,畅通应急通道,搞好员工应急演练,确保不出问题。在烟台汽车总站,孟凡利详细了解监

控调度中心、安检设备及乘客安检情况,强调车站人流密集,要把安全生产摆在重要位置,严格做好易燃、易爆、危险品安检和查堵工作。在塔山旅游风景区,孟凡利在仔细询问了室外游乐设施安全保障措施后,强调要加强游乐设施的日常维护保养和隐患排查整治,确保游客人身安全。在市公安局交通警察支队第四大队,孟凡利听取了有关工作汇报,实地察看了机动车安全监测监控中心和交通指挥分控中心,强调要合理安排警力,加强巡逻管控,有效防范交通堵塞和交通事故的发生。

调研期间,孟凡利指出,国庆节期间交通、旅游等方面的安全监管任务十分繁重,各级各部门要切实强化安全生产“万无一失”的责任意识和“一失万无”的

忧患意识,抓好安全生产各项工作,确保全市大局持续稳定。一要始终做到“安”字在心。把别人的事故当作自己的教训,把昨天的事故当作今天的警醒,充分认识做好安全生产工作的极端重要性,时刻把人民群众的生命财产安全放在心中最高位置,牢固树立抓经济发展是政绩、抓安全生产也是政绩的理念,真正用百分之百的努力预防万分之一的可能。二要始终做到“严”字当头。作风要严谨,充分发扬“严实”精神,带头深入一线,认真调查研究,找准安全隐患,逐项落实解决问题的措施,努力把安全事故消灭于萌芽之中;监管要严格,认真落实安全生产责任制,坚持管行业必须管安全、管业务必须管安全,坚决做到党政同责、一岗双责、失职追责;惩处要严厉,在责任追究

查处上敢于动真碰硬,用最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责来抓安全生产工作,真正让那些罔顾生命的受到严厉惩戒,让那些心存侥幸的不敢以身试法。三要始终做到“实”处用力。要加强道路交通安全,不断完善运输协调机制,及时沟通交通运输信息,合理调配运力资源,加大对特殊时段、特殊路段的监测预警力度,确保交通运输安全畅通;要做好公共场所安全防护,认真开展重点场所的安全检查,有序疏导群众自发的聚集活动,严防踩踏和火灾事故发生;要抓好企业安全生产,卡实企业安全生产主体责任,真正把责任分解落实到每一个车间、班组和个人,确保节日期间安全生产万无一失。

# 福山收费站通过量将是平时5倍

国庆7天小型客车免费,首尾四天将是车流高峰,高速交警发布出行方案

本报记者 柳斌  
通讯员 王国良 唐峰雄

与往年一样,“十一”国庆节7天小型客车将免收高速费,市民在出行享受惠的同时,也将面临庞大车流带来的交通压力。据介绍,福山收费站的平均通过量将是平时的5倍。为了让市民出行更加通畅,烟台高速交警支队发布“十一”出行方案和提醒。



预计“十一”期间福山收费站的通过量将至少是平时的5倍。 本报记者 柳斌 摄

## 首尾4天将是车流高峰期

今年国庆长假小型客车免费通行时间为10月1日0时至10月7日24时,以车辆驶离出口收费站的时间为准。

“根据往年经验,假期首尾4天将是车流高峰期。”烟台高速交警支队福山大队刘警官介绍说,福山收费站的平均通过量将是平时的5倍。

具体来说,假期前两天将

是离烟车流高峰期,1日集中在上午7:00-10:00;2日集中在10:30-12:00,14:00-17:00,沈海高速公路福山站较为突出。6日、7日将迎来返程高峰,6日下午4点、7日全天将是车流高峰期。

交警建议市民尽量错峰出行,并就近选择高速口上下高速。

烟台市境内比较容易发生拥堵的收费站分别是沈海高速福山收费站、沈海高速栖霞收费站、烟海高速公路烟台收费站、荣乌高速杜家疃收费站、荣乌高速蓬莱收费站、荣乌高速黄城收费站、荣乌高速沙河收费站,容易短时“骤增”并导致出现堵车现象。

为节省出行时间,减少

拥堵,本地市民出行时可适当绕行,避开以上7处收费站。本地市民回烟时,如遇福山收费站拥堵,可选择其他收费站进入开发区、福山区、莱山区方向。

预计国庆期间全市高速公路交通量较去年同期增长40%左右,日均交通量可能达30万辆以上。

## 发生小事故可走快处快赔程序

“十一”假期,高速路上车辆较多,发生交通事故总是难免。为加速推进高速公路交通事故快处快赔工作,避免小事故大拥堵的现象发生,烟台高速支队已在福山、烟台收费站外面智能交通执法站设置了快处快赔服务点,开始受理群众

报警和简易事故处理工作。如果在高速路上发生小的交通事故,驾驶员可走快处快赔程序。

据刘警官介绍,走快处快赔程序需要满足一定的条件,“对在高速公路上发生的不涉及人员伤亡,责任明确,当事人双方对事故责任没有异议,

车辆在取证后就能移动恢复道路畅通的情况下,当事人或者路政人员对事故车辆进行全景、局部和车损拍照,就可撤离事故现场,到快处快赔服务点办理事故受理和保险理赔业务。”

据了解,快处快赔程序也

要符合属地管理原则,两辆外地车辆在烟台境内发生事故,必须在烟台进行办理。如果驾驶员在烟台高速公路发生事故,可拨打122咨询。

据介绍,快处快赔程序不但方便了群众,而且减少了小事故大拥堵的可能。

本报记者 柳斌

## 国庆7天,危化品车辆禁行

为尽可能保证交通安全,10月1日00:00至7日24:00假期期间,禁止载运爆炸物品,易燃易爆化学物品及剧毒、放射性等危险物品的机动车通行高速

公路。据了解,该政策已实施3年,大部分企业和驾驶员已熟知,高速交警部门也将和公路部门在高速公路入口处进行劝

导,对不听劝阻违反禁行规定的,将依法进行处罚。

全市高速公路沿线各大队已协调高速公路管理和经营单位利用电子显示屏,制作展板

等形式和途径播放禁行内容,对危险物品运输企业和驾驶人做好有关提示工作。

为保障假期通过需要,烟台境内高速各施工路段暂停施工。

## 经过易发事故路段减速慢行

根据往年经验,高速交警部门也对易发事故路段、易拥堵路段进行了统计分析。

易发事故路段为沈海高速410KM(官家岛立交)、沈海高

速417KM(福山收费站)、沈海高速417KM(荣乌高速169KM(大杨家立交)、烟海高速5-9KM(荣乌高速136-139KM)。交警提醒,经过上述路段时注意控制车速,减

速慢行。如果遇到交通事故,耐心等待,不要占用应急车道,应急车道也是生命通道,一旦被车辆占用,消防、救护、道路救援等车辆将无法进入。

易拥堵路段为沈海高速414KM(舒家立交)、沈海高速417KM(福山收费站)、烟海高速0KM(烟台收费站)、荣乌高速149KM(莱山收费站)。

### 温馨提示

### 充分做好出门准备

- 1、车辆上路前的必要检查。**行驶高速公路前,车辆的燃料、机油、转向、刹车、轮胎、雨刷、灯光装置、故障车警告标志牌、灭火器等装置,最好来个全方位检查,保证车况良好,特别是转向系统、制动系统应有效、可靠。刹车时不得有跑偏和偏刹现象。轮胎气压应取规定值的下限,且左右轮胎气压相同。同时,要视自身情况,适量准备食品、药品、饮料和衣物。
- 2、实习期需陪同。**实习期驾驶员驾车上高速公路时,必须由持相应或者更高车型驾驶证3年以上的驾驶人陪同。
- 3、出门前关注路况信息。**一味早出门还不保险,出门前要了解当地以及沿途的路况,如车流量情况,天气情况,道路是否封闭等等。在发生恶劣天气或交通拥堵后,高速交警部门会在第一时间对外发布,你可以收听当地交通广播,拨打公路路政服务电话96660或高速公路事故报警电话6333122查询;你还可以注意观察高速公路道路上的电子显示屏,留意高速公路路边标志牌。高速公路沿线不时会有限速标志、警告标语和警示灯等,每个“事故多发路段,请谨慎驾驶”的安全提醒,当你在路上见到类似的警告标志时,一定要自觉地降低车速并保持车距,同时做好应急准备。

### 竞争性谈判公告

- 一、项目名称:**烟台站西候车室内北侧甜品店招租。
- 二、竞争谈判内容:**烟台站西候车室内北侧甜品店招租竞价。
- 三、接洽处:**山东济铁旅行服务有限公司烟台经营部。  
**1、地址:**台市芝罘区北马路138号。  
**2、接洽时间:**2015年9月23日—2015年10月9日。  
**联系电话:**0535-2965526  
0535-2965373。
- 四、竞争性谈判申请文件交纳截止时间**10月9日15:00。
- 五、谈判方式:**公开竞争性谈判。

山东济铁旅行服务有限公司  
2015年9月23日